

ЛЕОНИД РОКЕЦКИЙ: ЕСЛИ НЕ АМБИЦИИ - МЫ СДЕЛАЛИ БЫ ГОРАЗДО БОЛЬШЕ... (2-я стр.).

ТРИБУНА Сургутская

№ 84 (8667)

Вторник, 6 мая 1997 года

В розницу цена договорная

ЭКСПРЕСС-ИНФОРМАЦИЯ

В Сургут заглянула Генпрокуратура

В нашем городе побывала комиссия из Генеральной прокуратуры Российской Федерации во главе с помощником заместителя Генерального прокурора, государственным советником юстиции третьего класса генерал-майором К.А.Хвощенко.

Поводом для приезда столь высокопоставленных чинов Генеральной прокуратуры послужили жалобы бывшего начальника отдела кадров районной налоговой инспекции Владимира Карста. В Карста подвергся уголовному преследованию со стороны налоговой полиции - за скрытие полученных доходов в особо крупных размерах и отдела по организованной преступности - подозрению в организации вымогательства.

Оба уголовных дела после вмешательства Генеральной прокуратуры прекращены прокуратурой Омской области в одном и тем же основаниях - ввиду отсутствия состава преступления.

Некоторые детали визита в Сургут не последние люди в Генеральной прокуратуре заслуживают особого внимания. В Генеральной прокуратуре поступает огромное количество жалоб, но почему-то именно жалобы В.Карста привлекли внимание помощника заместителя Генпрокурора. О целях приезда комиссии не были проинформированы

органы власти местного самоуправления, хотя визит сотрудников Генпрокуратуры для многих не являлся неожиданностью. Версию были расхожими - вплоть до ареста начальника отдела налоговой полиции Е.Брюцко и оперуполномоченного ОГП А.Берегового.

По сведениям, полученным из достоверных источников, в своих жалобах В.Карст "проехал" не только по милиции и налоговой полиции, но и по местному начальству. Например, в жалобе В.Карста содержались сведения о компрометирующем характере деятельности некоторых городских и районных чиновников.

Начальник отдела налоговой полиции Евгений Брюцко от комментариев пока воздерживается. Будем надеяться, что приезд комиссии Генпрокуратуры в наш город обретет в итоге какую-то документальную форму и местная общественность будет соответствующим образом проинформирована.

Алексей НОСИКОВ.

Первые на первом

Два дня в Белоярской школе №1 проходил первый районный конкурс "Учитель года". В нем участвовали 15 педагогов из Федоровского, Солнечного, Белого Яра, Сайтатино, Ульт-Ягуня.

В финале вышли шесть учителей, каждому из которых был вручен один миллион рублей. А победили в первом районном конкурсе четверо: первой стала Наталья Божко, преподаватель из Сайтатино, второй - Надежда Исадыкова из школы № 2 поселка Федоровский и два третьих места-

та поделили Ахмед Ниматов из школы № 2 Федоровского и Татьяна Антипова из первой Белоярской школы. Победители получили соответственно туртупку за границу и денежные премии.

Наталья ДЖУЖОМА.

Куда пойти на праздники

Не успели отшуметь первомайские праздники, как жители Сургута стали готовиться к очередным.

Эта неделя будет богата различными культурными и развлекательными мероприятиями, а начнется она с встречи ветеранов, которая состоится сегодня в 16 часов в ГКДЦ "Строитель".

Почитатели Мельможи могут посмотреть давно обещанный спектакль Московского театра "Современник" "Двое на качелях" на сцене ДК "Энергетик" сегодня в 18.30.

Для неунывающих женщин предложено в возрасте и тех, кто придет за них "поболеть", 7 мая в 17 часов в ГКДЦ "Строитель" пройдет конкурсно-развлекательная программа "Виват, бабушки! Виват!". А любители эстрадной музыки смогут в 19 часов встретиться в ДК "Энергетик" с популярным певцом Леонидом Агутином.

Соб.инф.

На следующий день ветеранов Великой Отечественной войны по пригласительным билетам на вечер-встречу пригласят ГКДЦ "Строитель", а ЦКиД "Камертон" станет чествовать ветеранов "Сургутгазпрома".

Кульминацией недели, несомненно, будет празднование Дня Победы. В 9 часов 15 минут на площади возле ДК "Энергетик" пройдет вояна Сургутского гарнизона, а в 10 часов - митинг у мемориала Славы.

С 11 часов утра и до 23 часов в городе пройдет народное гуляние, а для молодежи с 21 часа на площади ДК "Энергетик" начнется дискотека, которая продлится до часу ночи.

Редакция газеты "Сургутская трибуна"
ТРЕБУЮТСЯ АГЕНТЫ ПО ДОСТАВКЕ ГАЗЕТ
по ул.Разведчиков, Заводской, Терешковой.
Обращаться: ул.Маяковского, 12а, 2 этаж,
отдел доставки.

ФОТОРЕПОРТАЖ

ПОЗДАИ ЕЩЕ ОДИН ДЕНЬ ВЕСНЫ И ТРУДА



Отменно погожим выдался нынешний сургутский Первомай. Горожане с пользой использовали празднично-выходные дни на садово-огородных участках, а заядлые охотники отметили открытие охотничьего сезона на первой весенке. Будет что вспомнить и тем, кто, отдав дань традиции, примкнул к колонне демонстрантов, с песнями и красными флагами прошедшей по городу.

В основе состоящая из хорошо знакомых активистов-общественников среднего и пожилого возраста, полутора тысяч аудитория первомайского митинга выглядела более пестрой, чем обычно на таких мероприятиях последних лет. Причудливую картину несколько разнообразили представители молодого поколения. Одни с платком экологического содержания, другие - с серпасто-молот-



кастым символом бывшего СССР, подчеркнув контрастирующим с их рокерским облечением. В выступлениях ораторов, как всегда, доставалось властям имущим, но на этот раз в большей степени - городскому руководству за последнее повышение квартплаты.

Насущной была тема вкладчиков "Интерфейса" и продвижения НАТО на Восток.

Подвели черту принятием соответствующей резолюции.

Леонид БЕРЕЗНИЦКИЙ.
Фото автора.

Слава Богу, на этот раз обошлось...

Первого мая на железнодорожном вокзале был обнаружен ничейный багаж.

Им оказалась дорожная сумка и полиптиленовый пакет, оставленные кем-то прямо возле окошка справочного бюро. Народу, надо признаться, около находившихся неподалеку от "Справки" билетных касс, да и в самом здании вокзала, в тот день было много.

Сделав несколько объявлений, содержащих просьбу забрать оставленные вещи, администрация

вокзала решила подключить к нахождке милицию.

Не торопясь, начали осматривать вначале содержимое пакета. Замечу, ни команда типа "Всем сбросить здание вокзала!", ни других предупредительных мер предприятия при этом не было. Люди продолжали толпиться в очередях за билетами, прогуливаясь по вокзалу и т.д.

Слава Богу, пакет "не рванул".

ПОДОЗРЕНИЯ

Так же была обследована и сумка. Затем находку отнесли, судя по всему, в комнату милиции.

Может, кто-то и не придал налюдаемой сцене значения, но мне почему-то вспомнилось прочитанное накануне утром о теракте на железнодорожном вокзале в Армавире. Ситуация там была очень похожая. Правда, к счастью, в нашем случае забытые вещи оказались действительно забытыми, а не оставленными кем-то зловещим умыслом.

Варвара ШАРАПОВА.

ТОЧКА ЗРЕНИЯ

А ЧТО ДУМАЕТ ГУБЕРНАТОР ЛЕОНИД РОКЕЦКИЙ?

На прошлой неделе в Тобольске собирались руководители средств массовой информации Тюменской области.

Редакторы обсудили задачи "четвертой власти" и послушали представителя первой. Перед нами выступил, пожертвовав субботой, губернатор области Леонид Юлианович Рокецкий.

О ВЛАСТИ И ВЛАСТИХ

Глава области отметил, что территория наша живет благополучнее других. Работает промышленность, появился новые заводы и фабрики. Идут реформы на селе, в местном самоуправлении. В области вовремя выплачиваются пенсии, небольшие задержки лишь по зарплате бюджетникам. Строится 1200-1500 тыс. кв. м жилья в год (включая округа). Все больше и больше появляется качественных продуктов и товаров, производимых в области.

Свободно действуют разные партии и группировки. Ищут свое место и журналисты.

- Некоторые из вас спекулируют нашими проблемами, - заметил Л. Рокецкий, - особенно проблемой взаимоотношений Юга и Севера области.

Предпринимаются шаги, чтобы разъединить нас, разорвать единство информационное пространство, поссорить. На нашей территории три субъекта Российской Федерации: Тюменская область, а в ее состав, в свою очередь, входят два субъекта Российской Федерации - Ханты-Мансийский и Ямало-Ненецкий округа, иначе спокойно к этому относиться. У меня хорошие отношения с губернаторами этих округов - А. Филиппенко и Ю. Нелевым.

По многим вопросам мыываемся договориться. Есть договор, подписанный нами и руководителями Дум, где оговариваются условия наших взаимоотношений, начиная с почтового адреса: Тюменская область, Ханты-Мансийский автономный округ, город (село)...

Принципиальных разногласий, пожалуй, два. Первое. признается, что округа входят в состав области, но, по мнению руководителей Ханты-Мансийского и Ямало-Ненецкого автономных округов, "территория не входит в состав области". Вот этого я не пойму: как можно вроде бы входить и в то же время не входить?

Это принципиальный вопрос, вытекающий из Конституции, где записано, что недра принадлежат народу, проживающему на данной территории. Ясность в эту ситуацию должен внести или Федеральный суд, или Конституционный суд. Федеральный закон принят в первом, втором и третьем чтении Госдумой. Он представлен по каким-то причинам в Совет Федерации, хотя мог быть направлен непосредственно на подпись президенту.

В Совете Федерации сложный расклад голосов, а конституционный закон должен набрать две трети голосов. Но, учитывая голоса автономных округов, республик, явку депутатов, закон вряд ли пройдет. Поэтому была создана соглашательная комиссия. Из шести человек, ее составивших, пять подарили согласованный документ, а это крупный шаг вперед.

Несмотря на эти проблемы, областной бюджет получает налог со всей территории области, территории Ханты-Мансийского и Ямало-Ненецкого округов. Это небольшой налог: плата за нефть. Мы получаем долю в 20 процентах, округа - 30, Российской Федерации - 20, город или район - 30 процентов.

Но для областного бюджета это почти половина доходов. На эти деньги содержатся все областные структуры и в первую очередь - обслуживающие население всей области: областная больница и около сорока других учреждений здравоохранения. Это дома ветеранов, престарелых, дома малютки, психоневрологические диспансеры. И в случае "развода" мы вынуждены будем сократить эти учреждения минимум в два раза. Надо будет сократить не только кошки, места, но людей, которые обслуживают их.

Недавно, например, я был психоневрологическим в Юргинском районе, где содержатся 700 человек. Это люди, которые не помнят своих родителей, ничего не помнят. Страшное место! Но сейчас надо увеличивать число мест до тысячи. Живут эти люди там почти с рождения и до последнего своего дня. Со всеми областями они собираются.

В сельском хозяйстве создан единый областной фонд. Мы два года обеспечиваем себя хлебом и досрочно завозим его в округа. Экономика работает.

Вторая проблема - органы власти. Вы помните, с какими сложностями проходили выборы губернатора области. Тем не менее выборы прошли на всей территории, ибо на выборы пришли более 30 процентов избирателей. Но дело не в том, что я был избран, а в том, что мы сохранили сложившуюся систему социальной защиты на ближайшие четыре года.

Но сейчас истекает срок полномочий депутатов областной Думы. Как ее избирать? На всей территории области и округов? Но руководители округов выступают против того, чтобы выборы депутатов проводились на территории округов. Почему? Ведь, учитывая численность избирателей, депутатов от северных территорий будет больше, чем от южных. Почему не дать людям возможность участвовать во власти?

Конечно, меня упрекают, вот, мол, "Рокецкий упрет". Но я не могу отступить дальше. Эти процессы подогреваются как изнутри в области, так и из Москвы. Вы знаете, что у нас область многонациональная. Свыше 230 тысяч, например, живет татар. И разговоры о культурно-национальной автономии часть из них принимает как временную меру. Они задаются вопросом: почему 20 тысяч ханты и манси образуют субъект Федерации?

Надо видеть перспективу. Вы знаете об "истории" Мансийской республики, по созданию которой было возбуждено уголовное дело. Сейчас идет разговор о создании "русских автономных округов". Мы с Филиппенко и Нелевым как-нибудь доживем. Но после нас останутся дети и внуки! Сейчас так же, как и у нас, ситуация обостряется в Красноярском крае и Архангельской области. Рано или поздно властям придется вернуться к проблеме федеративного устройства. Ведь у нас при декларировании "равных прав" люди, живущие в разных субъек-

тах Федерации, имеют неравные права. Одни права у республик, другие - у областей.

О ЭКОНОМИКЕ

В последнее время по сравнению с прошлым годом суточная добьба нефти возросла. Надолго ли? Начата промышленная разработка месторождений в Увате. Запас - 1 млрд. тонн. Суточный дебит скважины



- 70-100 тонн. Пригласили работать нефтяников из Нижневартовска, у которых трудно с работой.

Вопрос: Сегодня очевидно, что собственность из округов уплывает, а вместе с ней и налоги на прибыль. Сталостоянием общественности конфликт вокруг Тюменской нефтяной компании, которую прибрал к рукам Москва. Задуматься, видимо, должна заставить и реструктуризации "Газпрома".

Л. Рокецкий: Этот вопрос волнует меня больше всего. Если бы не было амбиций, то мы совместно сделали бы гораздо больше, чтобы сохранить компанию на Тюменской земле.

Я достаточно активно работаю в этом направлении, но многое уже случилось: "Газпрома" нет, "ЛУКОЙла" нет, "Юкоса" нет, "Симанко" нет...

Пришлось приложить много усилий для создания Тюменской нефтяной компании (ТНК). Это прежде всего убыточный Самотлор и молодое объединение "Тюменнефтегаз". Приложил я много стараний к тому, чтобы защитить "Сургутнефтегаз". Сейчас идет борьба вокруг ТНК. Ее купят, конечно, тот, у кого много денег. Я направил письмо Черномырдину с просьбой отдовынуть скрипки продажи этой компании на третий квартал. Он письмо подписан, и это решение вызвало сопротивление, ибо за это время произойдет переход компании на основных фондах и тогда покупатель должен будет выплатить больше денег. Но нельзя же как бы бесценок отдавать такие богатства. Противоборствующие силы ищут обходные пути. Стартуют, например, внушить Ханты-Мансийску, чтобы компания была переведена в Нижневартовск. Но, пожалуйста, она никогда не будет в Нижневартовске...

Меня вызывали в Чубайсу, в банк "Альфа" приглашали. Но я написал письмо с просьбой передать контрольный пакет администрации Тюменской облас-

тии.

Борьба не завершена. Вокруг ситуации борются разные силы, наверное, и криминальные.

По "Газпрому". Обидно за Ямал, прежде всего. Оказывается, Тюменская область и Ямал не экспортируют газ. Продают газ Москва. Она же и получает налоги. Сегодня отношения между Ямалом и "Газпромом" регулируются соглашением и графиком, в соответствии с которыми РАО отдают какую-то сумму денег и больше ничего.

Есть вещи, которые меня, например, удивляют. В такой сложной обстановке, например, в одном из северных городов один триллион рублей вкладывают в реконструкцию взлетно-посадочной полосы. На правах цехов "Газпрома" остались крупнейшие в мире объединения по добыче и транспортировке газа.

Предлагаю сделать маленький "Газпромчик" в Тюменской области. Что это такое? Потребление газа в области 25-26 млрд. куб. м в год - это пять процентов от общей добычи в области. На этом газе работают все электростанции. Если бы у нас было это количество газа, то нам хватило бы на всех. Ибо 90 процентов цены на газ формируются в трубе, и мы получаем газ по цене Санкт-Петербурга. Имея свой газ, мы смогли бы отпускать людям электроэнергию раз в три ниже ее сегодняшней стоимости. Облегчение почувствовали бы и рядовые потребители; и предприятия. Вяхирев заявил: "Ничего не отдам. Берите место рождения и создавайте с нуля все сами".

Вопрос: В последнее время местные власти стараются опровергнуть дела за счет увеличения платы за коммунальные услуги. Как вы к этому относитесь?

Л. Рокецкий: Отрицательно. Тобольск, например, стал банкротом после повышения цен на коммунальные услуги. И сейчас вытаскивает его из этой "мыши".

Вы же знаете, что люди никогда не ставили на первое место коммунальные платежи. А когда произошло подорожание, то и вовсе платить перестали. Дело в том, что погибут нас не революция, не внешняя агрессия, а коммунальное хозяйство. Мы будем погребены под обломками коммунального хозяйства, если не примем срочных мер по его реформированию. (Разговор состоялся до подписания президентом Указа о реформе коммунального хозяйства... Ред.)

Надо запретить многоэтажное строительство жилых домов в тех городах, где это возможно. Строить одно- и двухэтажные дома с автономным отоплением. Установки такие сейчас в Тюмени выпускаются. Надо уделить топливо и энергию.

Вопрос: Какие меры предпринимаются для поддержки малого бизнеса?

Л. Рокецкий: В Среднем Приобье малый бизнес - это только торговля. Производство товаров народного потребления не конкурентоспособно. На Югемы сейчас делаем все, чтобы обеспечить себя всем необходимым, и сегодня малый бизнес хорошо питает бюджет.

Николай БАТАЛОВ.

Фото Леонида БЕРЕЗНИЦКОГО.

ТАКИЕ ДЕЛА

ИВАН КИВАЕТ НА ПЕТРА, А ПЕТР КИВАЕТ НА ИВАНА

Почетный донор СССР В. В. Абакумов давно заслужил все льготы, предоставляемые законодательством Российской Федерации - по оплате жилья и коммунальных услуг. Но у нас в городе эта льгота по-прежнему "хромает".

Почетный донор и экономист по образованию В. Абакумов, обнаружив разногрешения в объеме предоставляемых льгот в различных РЭУ и ЖЭУ, решил обратиться в УЖХК мэрии за конкретными разъяснениями о льготах и ознакомиться с методикой расчетов ставок и тарифов, используемых в коммунальном хозяйстве.

Из официального ответа начальника УЖХК Р. Альбекова гражданин В. Абакумов узнал, что "методика расчетов ставок и тарифов, а также нормативов потребления жилищно-коммунальных услуг является документом служебного пользования; используется в работе управления регулирования и контроля цен городской администрации". И если возникли сомнения в правильности начисления оплаты за жилье и коммунальные услуги, то, стало быть, туда и следует обращаться.

В. Абакумов обратился. В своем ответе начальник управления регулирования и контроля цен С. Д. Гуриненко сообщила следующее: "Согласно положению об управлении регулирования и контроля цен в компетенцию управления не входит проведение контрольных проверок по просьбе отдельных граждан города. Учитывая, что Ваша просьба связана с предоставлением льгот по оплате жилья и коммунальных услуг, Ваше письмо переадресовано управлению жилищно-коммунального хозяйства городской администрации, на которое в соответствии с постановлением мэра города Сургута от 24.01.97 "О предоставлении льгот по оплате жилья и коммунальных услуг..." возложен контроль за предоставлением льгот по оплате жилья и коммунальных услуг".

Почетный донор В. Абакумов также попросил в мэрии города показать ему текст Закона РФ "О донорстве крови и ее компонентов". На это ему посоветовали обратиться в библиотеки города, так как в мэрии "нет возможности обеспечивать законами и другими нормативными актами РФ всех заявителей-квартирно-съемщиков". Даже если они "почетные".

Алексей НОСИКОВ.



АООТ «СИБИРЬКОМПЛЕКТНЕФТЕГАЗСТРОЙ»
реализует со склада в г. Сургуте за наличный
и безналичный расчет следующие материалы:

- ① рулероид РКП, РКК
- ② ДСП
- ③ фанеру, 7, 9, 12 мм
- ④ железо кровельное, 0,55 мм
- ⑤ паклю
- ⑥ мел в мешках
- ⑦ линолеум на теплой основе по 40 тыс. руб. за 1 кв.м
- ⑧ цемент М 400
- ⑨ шифер 7-волнистый, плоский
- ⑩ кирпич красный, полнотелый
- ⑪ стекло, 4 мм, 5 мм
- ⑫ стекло узорчатое
- ⑬ плитку облицовочную, белую, цветную
- ⑭ электроды универсальные, 3 мм
- ⑮ олифу
- ⑯ краску ПФ 21 белую, голубую
- ⑰ унитазы-компакт
- ⑱ умывальники фаянсовые
- ⑲ смесители д/ванн
- ⑳ смесители д/моеч
- ㉑ ванны чугунные эмалированные, 1,7 м
- ㉒ сифоны для моеч
- ㉓ асбокартон, 5 мм, 6 мм
- ㉔ ручки РС 100, РС 80
- ㉕ миниплит П-125, маты пропишивные
- ㉖ полотно зеркальное
- ㉗ мыло хозяйственное 72%, порошок "Лотос"
- ㉘ вентили бронзовые, 15, 20, 25
- ㉙ матрасы односпальные
- ㉚ подушки пухопоревые
- ㉛ одеяла полутораспальные
- ㉜ замки врезные, наставные, накладные
- ㉝ шпингалеты
- ㉞ вагонку, доску
- ㉟ гвозди разные, болты
- ㉟ рукачики х/б, брезентовые
- ㉟ костюм "Метель"

Заключаем договоры на поставку
ГРАВИЯ, ПЕСКА в навигационный период,
а также на поставку ЛЮБЫХ МАТЕРИАЛОВ.

Проезд авт. №6 (около автозаправочной станции).
Тел.: 34-05-42, 76-67-70 (каб. №9).

КВАРТИРЫ В БЕЛГОРОДЕ

Для вас - организация продаёт
1-, 2-, 3-, 5-комнатные квартиры 100% готовности
в новом кирпичном доме.

Стоимость 1 кв. м - 2,6 млн. руб.

Принимается в долевое участие в строящийся
14-этажный кирпичный дом (10 этаж готовы).

ЗВОНИТЕ:
8-(0722)
34-12-48, 34-30-41.
ПИШИТЕ: 308014, г. Белгород,
ул. Студенческая, 1,
ОАО "Стройматериалы".

АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО
"АЛЕКСАНДР"
ПРЕДЛАГАЕТ ИМПОРТНЫЕ
КОНДИЦИОНЕРЫ,
СПЛИТ-СИСТЕМЫ
РАЗЛИЧНОЙ МОЩНОСТИ.

Вы даже не представляете, сколько горячих идей может родиться в прохладном офисе. Общеизвестно, что жара снижает продуктивность работы. Вот почему вашему офису и дому необходим бесшумный, безотказный кондиционер. С помощью "умного" пульта управления вы можете автоматически создать вокруг себя идеальный климат, в каком бы помещении вы не находились. В жаркие дни кондиционер освежит вас, в холодные - согреет. Выбирайте климат по своему вкусу.

А ТАКЖЕ ПРЕДЛАГАЕТ ГАРАЖНОЕ
ОБОРУДОВАНИЕ
ПР-ВА РОССИИ И ИТАЛИИ.

Обращаться: ул. Лермонтова, 11, каб. № 327.
Тел./факс 33-78-18.

«СТ»

Главный редактор
Николай БАТАЛОВ

Телефон приемная - 22-25-64; зам. редактора, отв. секретарь - 22-95-41; корреспонденты - 22-98-14;
фотокорреспондент - 77-86-07; компьютерный отдел - 77-86-01; бухгалтерия - 22-88-96; отдел подписки и
доставки - 22-97-58.

Наш адрес: 628400, г. Сургут, ул. Маяковского, 12а

Газета выходит с 23 октября 1994 года. Зарегистрирован Уральским региональным управлением регистрации и контроля
за соблюдением законодательства РФ о средствах массовой информации №Е-1620 от 18.12.1993г.

Фирма "ВВФ" предлагает

кондиционеры
различной мощности
ведущих фирм Японии и США:
полная бесшумность
управление с пульта ДУ
вписывается в любой интерьер
микропроцессорный контроллер
за температурой
чистка воздуха
теплоход.

Тепловые завесы Frico
(Швеция).

Печи для саун
от 3 до 30 кВт (Финляндия).

Стальные радиаторы
отопления (Италия).

Монтаж, гарантинный
и послегарантинный сервис.

Наш адрес: г. Сургут,
пр. Набережный, 2/1,
(магазин "Аист", вход с торца).

Тел. 22-44-86.

САМЫЕ НИЗКИЕ ЦЕНЫ

САЛОН-МАГАЗИН "СПЕЦОДЕЖДА"
РЕАЛИЗУЕТ СО СКЛАДА В Г. СУРГУТЕ
СЛЕДУЮЩИЕ ВИДЫ СПЕЦОДЕЖДЫ:

ОДЕЖДА

костюм нефтяной зимний	270 000 руб.	рукавицы с напылением	5 000 руб.
костюм импортный зимний	300 000 руб.	рукавицы с брезентовым напылением	4 500 руб.
костюм импортный летний	200 000 руб.	рукавицы с брезентом	8 000 руб.
костюм КСН тип А с винилом кожей	300 000 руб.	рукавицы х/б с брезентовым напыл.	4 500 руб.
костюм экофиброй	100 000 руб.	рукавицы НМСР	6 000 руб.
костюм х/б	73 000 руб.	рукавицы "Краги"	18 000 руб.
костюм спортивный	100 000 руб.	рукавицы ватные	18 000 руб.
костюм рабочий	100 000 руб.	рукавицы из пены	25 000 руб.
костюм комбинезон	95 000 руб.	перчатки х/б	4 500 руб.
костюм, комбинезон, п/комбинезон	160 000 руб.	рукавицы для защиты от вибрации	10 000 руб.
хозяйственный	160 000 руб.	рукавицы брезентовые с двойным напыл.	11 000 руб.
хозяйственный	50 000 руб.	рукавицы брезентовые	11 000 руб.
хозяйственный	50 000 руб.	перчатки диэлектрические	30 000 руб.

СОБЫТЬ

валенки в ассортименте от 60 000 до 135 000 руб.

сапоги кировские 105 000 руб.

сапоги кировские тепло 170 000 руб.

сапоги резиновые 75 000 руб.

сапоги брезентовые 100 000 руб.

сапоги бахилы 90 000 руб.

сапоги резиновые "Арктика" 110 000 руб.

боты диэлектрические

Магазин-склад «Продукты»

(ул. Быстрянская, 7, напротив маг. "Аквилон")
предлагает:

молоко концентрированное -

3.700 руб. за банку

молоко сгущенное -

4.300 руб. за банку

тушенка (Россия) -

7900-8700 руб. за банку

муку, сахар, крупы

в ассортименте, одноразовые стаканы.

Принимает заказы
на бесплатную доставку
от 5 единиц.

Тел. 33-59-05.

КАНЦЕЛЯРСКИЕ ТОВАРЫ:

скоросшиватели "Дело" - 1.800 руб.
папки с завязками - 2.900 руб.
бумага для ксерокса, писчая,
для факса, для принтера.

Формирует заказы
на мебель для школ.

Бесплатная доставка, сборка.

Обр.: ул. Сибирская, 11/2,
1 этаж. Тел. 76-64-66.

ТРЕБУЮТСЯ ПРОДАВЦЫ

продовольственных товаров.

Обр.: база "Одежда", фирма
"Запсибиратор". Тел. 33-39-76.

ТРЕБУЮТСЯ НА РАБОТУ:

каменищики 4-5 разрядов;
водители всех категорий;
машинист башенного крана.

Тел. 39-12-11 (в раб. время).

ЗАО "Западно-Сибирское агентство недвижимости"

предлагает

2-ком. лен., 2/5, по ул. Островского, 11

2-ком. лен., 5/5, по пр. Набережный, 78

2-ком. лен., 3/5, по ул. 50 лет ВЛКСМ, 6

5-ком. лен., 4/9, по б. Свободы.

Тел. 33-59-66.

**Школа иностранных языков
приглашает на работу**

КВАЛИФИЦИРОВАННЫХ ПРЕПОДАВАТЕЛЕЙ

**АНГЛИЙСКОГО, НЕМЕЦКОГО,
ФРАНЦУЗСКОГО ЯЗЫКОВ.**

Тел. 33-07-69 (после 18 часов).

Организация

ПОКУПАЕТ

одно-, двух-, трех-, четырехкомнатные квартиры

в центральных районах города.

Обращаться по тел.
22-95-31.

Коллектив треста "Сургутнефтегеофизика" выражает глубокое соболезнование управляющему трестом Коновалову Валентину Александровичу в связи со смертью его матери

КОНОВАЛОВОЙ
Софьи Васильевны.

Хлебопекарня

предлагает на реализацию

ХЛЕБ и ХЛЕБОБУЛОЧНЫЕ ИЗДЕЛИЯ.

Продукция сертифицирована.

Тел. 28-90-33.

ДЕНЕЖКИН

КАМЕНЬ

620142,

г. Екатеринбург,

ул. С. Разина, 31

Тел. в г. Екатеринбурге:

(3432) 22-75-07,

22-24-69, 22-71-85

Тел. в г. Первоуральске:

(34392) 2-89-39

МОБИЛЬНЫЕ ЗДАНИЯ

из легких металлических конструкций с кран-балкой

шифр: 236-02 и 254-05С.

и

АНГАРЫ

арочного типа

Факс: (3432) 22-71-67

Телекс: 721191 PTB RU

Портфолио в печать - 17.00
факсимиле - 18.30
изделия из ПВХ - 18.60, Заказ № 2472

За тексты объявлений
ответственность несут рекламодатели.